

奔跑吧,少年!

2024年安徽省田径传统项目学校比赛在淮激情开赛



本报讯(记者柏雪 张明星) 7月21日上午8时,随着发令枪声响起,“奔跑吧·少年”2024年安徽省田径传统项目学校比赛在我市奥体中心正式开赛。本次比赛由省体育局、省教育厅主办,省田径游泳运动管理中心、省田径协会、市教体局、市田径运动协会承办,共有来自全省16个地市52所田径传统项目学校的519名运动健儿参赛。

当日上午,淮河早报、淮南网记者在奥体中心田径场上看到,开赛首日,参加男子高中组和女子高中组400米栏预赛的高手正在跑道上激烈角逐;赛场中央的草坪上,女子高中组铅球、男子高中组标枪决赛也在火热进行中。

“此次比赛设置高中组、初中组两个大项,并分为100米、200米、400米、800米、跳高、跳远、三级跳远等60个小项,比赛为期4天。我们希望通过此次比赛为全省田径传统项目学校搭建一个学习、交流、竞技的平台,从而促进我省青少年体育项目的开展。”采访中,市田径运动协会主要负责人介绍道。

安徽省田径传统项目学校比赛是一项规格高、影响力大的省级赛事,旨在青少年学生中普及发展体育传统田径项目知识和技能,培养全面发展、特长突出的优秀田径人才,同时也搭建了体育、教育部门发掘潜力新星的平台,加强各校间的交流,促进了安徽省青少年田径后备人才培养,为发展安徽体育项目贡献力量。

本报记者 张越 摄



羽毛球馆约满 游泳馆排队入场

家长点赞中小学开放宝藏场馆

近日印发的《关于推进中小学体育设施在节假日及寒暑假向学生开放工作的通知》中提出,全市中小学校应积极创造条件面向中小学生学习开放体育场馆设施,符合开放条件的学校应在国家法定节假日、休息日及寒暑假期间向学生开放体育设施。记者探访发现,部分中小学习已经开放的体育设施颇受欢迎。

开放的羽毛球馆人气颇高

昨天下午,汇文中学羽毛球馆里非常热闹。场地中,14张羽毛球网都在使用中,场上既有中小学生学习,也有成年人。伴随着球拍击打出的清脆响声,白色的羽毛球在空中划出一道优美的弧线。

场馆内工作人员介绍,校内的羽毛球馆除了供本校学生上课使用,课余时间也向本校学生和校外人员开放。周一至周五下午4时到6时,校内学生可凭学生卡免费在场馆内打球。暑假期间,仍有不少学生约着来打球。周一至周五晚6时到晚10时,周末下午2时到晚10时,羽毛球馆面向校外人员开放,校外人员需提前打电话预约场地,交费使用。

“家门口有这么块羽毛球场真是太方便了!场馆很宽敞,塑胶场地不错,光线也不晃眼。”经常带孩子来打球的赵先生为学校开放体育设施竖起了大拇指。“课余时间,学校里的体育设施完全可以利用起来,孩子有了便利的锻炼机会,学校也可以有些适当的收入。”赵先生说。

开辟侧门供校外锻炼人员进出

一七一中学在节假日和寒暑假面向社会开放了游泳、乒乓球、羽毛球、篮球等场馆,这几处运动设施都在一栋楼中。为了保证安全和正常的教学秩序不被打扰,学校特别开辟了一个侧门供校外人员锻炼进出。侧门旁,挂着“一七一中学青少年体育俱乐部”和“全国学校体育场馆向社会开放学校”等牌子,校外人员从侧门进入后步行几十米即可到达运动场馆。

7月20日傍晚5时50分,一批刚游完泳的孩子陆续走出场馆,8名中小学生在地下三层的游泳馆门口排队入场。“游泳馆在课余时间面向公众开放,每场间隔两小时,游泳时间为90分钟。”游泳馆工作人员说。

“以前,为了让孩子有充足的锻炼时间,我们总是带着孩子到处参加体育培训班,后来听邻居提到了这个学校里的宝藏体育馆,我们就常带孩子来游泳。游泳馆场馆正规,安全有保障,水温合适,价格也不贵。”刚从馆内出来的杨女士说。

据了解,人大附中北京经济开发区学校也在节假日及寒暑假向本校学生开放了体育设施。为了方便管理,学生在课余时间入校使用体育场馆需要在相应的APP上提前预约,学生提供预约信息即可入校进行体育锻炼。

来源:北京晚报

